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地球温暖化対策に関するアンケート結果 

●町民向けアンケート結果 

９月号の広報誌を活用しアンケートを実施し、189 の回答をいただきました。ご協力いただいた

皆様ありがとうございました。アンケート結果について、抜粋したものを以下のとおりご紹介い

たします。 
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３で「はい」と答えた人の具体的対策
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５．京極町における地球環境問題・新エネルギー導入の取り組みに対し自由意見で回答いた

だきました。多かった意見から抜粋しています。 

No. 回答概要 
類似の 

回答件数 

1 京極町は水の豊かな町であり、水力発電を活用すべきである。 7 

2 個人の省エネ対策に補助・助成を出してほしい。 7 

3 太陽光発電・風力発電には反対、または疑問を感じる。 5 

4 
2050 年までのゼロカーボン・脱炭素達成を町で目標としているという事が、町民に周知さ

れていないと感じる。 
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省エネ補助制度

公害の少ない車や機械の導入促進

公共施設への再エネ省エネ設備の導入

自然環境の保全、区域の開発抑制

ゴミの減量とリサイクルの促進

４．地球温暖化のために希望する施策はあるか


